



---

**Александр Бастрыкин взял на личный контроль  
расследование уголовного дела о причинении смерти пациенту  
в больнице Белгорода**



Председатель СК России заслушал доклад руководителя следственного управления СКР по Белгородской области о ходе расследования уголовного дела по факту причинения смерти по неосторожности врачом пациенту в больнице № 2 города Белгорода (ст. 109 УК РФ).

Как установлено на данный момент следствием, 29 декабря 2015 года в больницу поступил пациент, который в ходе проведения одной из процедур ударил ногой медсестру. Врач вступился за медработника и ударил пациента по лицу. Мужчина упал. Причиной смерти потерпевшего стала черепно-мозговая травма от удара затылком о твердую поверхность пола.

Учитывая общественный резонанс, Александр Бастрыкин взял дело на личный контроль и



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

распорядился передать уголовное дело для дальнейшего расследования из районного следственного отдела в производство аппарата следственного управления по Белгородской области. Также Председатель потребовал докладывать ему о ходе расследования каждые 10 суток.

Следствием будут тщательно изучены все обстоятельства преступления и установлены истинные причины произошедшего конфликта. И нет никаких сомнений, что расследование уголовного дела будет полным и объективным.

Руководитель управления  
В.И. Маркин

09 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004701>